


OSET „Home School“


Pressemitteilung vom 28.03.2020

Mit der Aussicht auf monatelange Extra-Sofa-Zeit und Langeweile hat das OSET-Team beschlossen, aktiv zu werden und sowohl Kindern als auch Erwachsenen etwas Spaß zu bieten - sowohl auf als auch abseits des Bikes.

Das OSET „Activity-Paket“ steht jetzt auf der OSET-Website unter www.osetbikes.at zum Download zur Verfügung. Dieses Paket wird die Kinder mit Wortsuch-Spielen, Kreuzworträtseln, einem Quiz, Malübungen mit Bikes und Bekleidung, dem Schreiben von Geschichten und mehr beschäftigen!

Für Kinder UND Erwachsene, die OSETs besitzen, bietet der Garten oft genug Platz, um ernsthaft zu üben, während man den "Spaß ernst nimmt". Oliver und Elliot Smith von OSET werden eine Reihe von Trainings- und Challengevideos für all jene, die zu Hause sind, veröffentlichen. OSET hofft, dass so viele Fahrer wie möglich auf ihre Bikes steigen und teilnehmen. 

Mit jeder Challenge lädt OSET Fahrer dazu ein, ihre Videos über die OSET-Facebook-Seite einzusenden. Oliver ist bereit dazu, Kundenvideos zu kommentieren, um persönliche Tipps und Hinweise zu geben. Jeder Challenge geht ein Trainingsvideo voraus. Zu den Themen gehören Grundlagen wie die Haltung auf dem Bike, das Gleichgewicht und enge Kurven, Aufwärtshüpfen, Wheelies, Stoppies, Bunny-Hops, Front-Touches und – zu guter Letzt – Vorderrad-Rollbacks! OSET hofft, dass der USA Trials Champ und Stuntfahrer Pat Smage als Gastlehrer für diese Technik fungieren wird, mit Oliver als seinen ersten Schüler!

Der Vorteil der OSET-Bikes war schon immer die Möglichkeit, viel, auf kleinem Raum und geräuschlos fahren zu können! Es gibt keinen Grund, diese schwierige Zeit nicht dafür zu nutzen, sich schneller als je zuvor zu verbessern. Sowohl Oliver als auch Elliot sind im Durchschnitt 4 Stunden pro Tag mit dem Bike gefahren - und das alles hinterm H!

Wie Malcolm Gladwell, der Autor von „Überflieger: Warum manche Menschen erfolgreich sind – und andere nicht ", schon feststellte: „Zehntausend Stunden – das ist die magische Zahl wahrer Größe“. Um Weltklasse zu sein, braucht man 10 Jahre lang 20 Stunden pro Woche an Übung. In dieser Zeit können wir alle diesbezüglich zumindest ein paar weitere Stunden dazurechnen und unsere Kompetenz im Fahren von Geländemotorrädern erhöhen, während wir Spaß haben und uns täglich bewegen!

Wenn ihr euer Motorrad nirgendwo anders mehr fahren könnt, ist es zumindest hinterm Haus noch möglich!


[bookmark: _GoBack]Wenn ihr irgendwelche Fragen zum Fahren oder etwas anderem habt, könnt ihr euch gerne direkt an Oliver Smith wenden:  oliver.smith@osetbikes.com 


Bleibt Gesund und habt Spaß!

-----------------ENDE--------------------
Presse-Information: James Robertson – james.robertson@osetbikes.com

OSET E-Trial Bikes
OSET ist der weltweit führende Anbieter von elektrischen Dirt-, Trial- und Motocross-Motorrädern für Kinder. Unsere Bikes sind weltweit als die besten Anfängerbike für Kinder anerkannt, um ihre Motorradfähigkeiten zu erlernen und zu verbessern. Da sie vollständig elektrisch betrieben werden, sind sie geräuschlos, was bedeutet, dass die Fahrer sie jeden Tag benutzen können, ohne jegliche Lärmbelästigungen zu verursachen.
 
Für weitere Informationen und Presseanfragen wenden Sie sich bitte an:
james.robertson@osetbikes.com
www.osetbikes.com
www.facebook.com/OSETbikes



